

постоли, а не са: и нашелъ си ги лажливы.

3 И претерпѣлъ си, и имашъ терпѣніе, и за мѣе то име се си трѣдилъ, и не си се оуморилъ.

4 Но имамъ (нѣщо) на врѣхъ тебе, защото си вставилъ първа та любовь своа.

5 Помысли отъ гдѣ си падналъ, и покайсе, и твори първи те дѣла (твои): ако ли не, скоро ще ти дойдемъ, и ще да вдигнемъ свѣтилникатъ свой отъ мѣсто то, ако се не покаешъ.

6 Но това (добро) имашъ, защото ненавидишъ Николитски те дѣла, които и азъ ненавиждамъ.

7 Който има оухо, да чѣе, що говори Дѣхо на церкви те: който побѣди, ще мѣ дамъ да паде отъ животно то древо, което е посредъ Божиатъ рай.

8 И на Ангелатъ на Смурнска та церква напиши: така говори първый и послѣдній, който быде мертвъ, и ето че е живъ.

9 Знамъ твои те дѣла, и скорбь та и сиромашіа та ти, (но пакъ си богатъ), и хлѣбы те на онѣа, които се говорятъ че са Іудеи, и не са, но са соборице сатанинско.

10 Не бойсе нищо отъ онова щото имашъ да пострадашъ. ето діаволо ще да трѣа (нѣкои) отъ васъ въ темница та, да се исквси те: и ще да имате скръвь до десеть дни, всди вѣренъ до

смерти, и ще да ти дамъ вѣнецъ животный.

11 Който има оухо, нека чѣе, що говори Дѣхо на церкви те: който побѣди, не ще да го повреди втора та смертъ.

12 И на Ангелатъ на Пергамска та церква напиши: така говори оный, който държи обоюдоострыатъ мечъ.

13 Знамъ твои те дѣла, и че живѣешъ тамъ, гдѣто е престоло сатанинскій: и (защо) държишъ мое то име, и не си се отхвърлил отъ моа та вѣра, нито въ онѣа дни, въ който быде оубіенъ вѣрный мой свидѣтель Итупа по междъ васъ, гдѣто живѣе сатана та.

14 Но имамъ мало (сердитина) на врѣхъ тебе, защото имашъ тамъ (нѣкои), които държатъ оученіе то Валаамово, който оучеше Валаака да воведе въ соблазнъ сынове те Израилевы, да падатъ ідулски те жертвы, и да владствѣватъ.

15 Така имашъ и ты (нѣкои) които держатъ оученіе то Николитско, което (азъ) ненавиждамъ.

16 Покайсе: ако ли не, скоро ще дойдемъ къ тебе, и ще да направимъ брань съ нихъ съ мечатъ на мои те оуста.

17 Който има оухо, нека чѣе, що говори Дѣхо на церкви те: който побѣди ще мѣ дамъ да паде отъ сокровенна та манна, и ще мѣ дамъ вѣлъ камень, и на